
ФАШІСТИ ЗАКАТУВАЛИ ХЛОПЦЯ, ЩО 
СТРІЛЯВ ДО МУССОЛІНІ.

Англійські робітники відне
сли побілу при виборах 

до міських рад

БРИТІЙСЬКІ ЮНІЙНІ МОРЯКИ В АМЕ
РИЦІ ПРОТИ МАЙНЕРІВ.

віамнАйцятьлітнт антоню замбоні холв убити
В БОЛЬОВІ ФАШИСТСЬКОГО ТИРАНА І САМ 

ПЕРЕПЛАТИВ ЖИТТЯМ.

Не хочуть покинути працю на кораблях, що довозять вугілля 
до Англії, ані допомогти фінансово лайнерам.

ВЕЛИКІ ІНТЕРЕСИ ДОМІ НУ- НЮ ПОРК, 1. листопада. —
ЮТЬ КРАЇНОЮ, КАЖЕ Бритійські юнійні моряки

ВУДСВОРТ. стьох портах Злучених Держав
r,ma,M/r і, г . е проти піддержання страйку-ГАДІФАКС, R С. 1. листопа- ючих бритійських майнерів. чи 

да. - Великі інтереси домшу то відмову працювати на
ють сьогодня країною , заявив ,І1Л. . _ „ кораблях, що везуть вугіллятут вчера на мітінгу Дж. С. nrv Qa.....п• 1 _ : До Великої Британії, чи то че-Вудсворт, робітничий посол з -, . у 1 рез оподаткування по шілінго-

г, б. ві від чоловіка в користь май-Вудсворт сказав, що універ- • -т.
* 1 нерів. Так виказує вислід не-

ситети, преса, церкви , все ,нду- давно Переведеного голосуван.
стр.яльне життя є домшоване ня моряків.
фінансовими штересами. Бритійські юнійні моряки в

Зміна мусить прийти , зая- Злучених Державах заявилися 
вив він, “або через націонала 3,865 голосами проти 176 про- 
ний переворот, або через за- ти відмови працювати на ко- 
клик до розуму і совісти. Як са- раблях, що везуть закордонне 
ме ця зміна прийде, залежить 
від нас”.

я вугілля до бритійських пор
тів; 1,250 голосами проти 268 
проти оподаткування по шілін- 
ґові на тиждень на допомогу 
майнсрам; і 1,500 голосами 
проти 35 проти оподаткування 
по пів корони на тиждень.

Неюнійні моряки заявилися 
382 голосами проти 62 за 
страйком. Ті, що голосували 
проти страйку, заявилися за о- 
податкуванням на допомогу 
майнерам.

Голосування було переведе
не на бритійських кораблях в 
Балтімор, Филаделфїі, Бостоні, 
Норфолку, Нюпорт Нюс і Цю 
Норку.

ПАРТІЯ ПРАЦІ ЗДОБУЛА 159 НОВИХ МІСЦЬ У МІСЬКИХ 
РАДАХ. — РОБІТНИЧІ КАНДИДАТИ ВІДНЕСЛИ УСПІХИ 
КОШТОМ КОНСЕРВАТИСТ1В І ЛІБЕРАЛІВ. — ПОБІДУ 
РОБІТНИКІВ ПРИПИСУЮТЬ ВОРОЖОМУ СТАНОВИЩУ 
УРЯДУ ДО СТРАЙКУЮЧИХ МАЙНЕРІВ.

Після першого ви стрілу карабінери й фашісти кинулися на Зжм- 
боиі І замордували його на місці. — В тілі закато

ваного буао 14 ран від ножів.

В ШІ-

г
БОЛЬОТЙЯ, Італія, 1. листо- 

Вісімнайцятьлітній
прорвала його ковт, а далі пі
шла в рукав посадника Больо
вії, який їхав разом з диктато
ром. Посадник був ранений в 
руку, але не серіозно.

Зараз по виконанню замаху 
генеральний секретар фашист
ської партії Тураті видав про
кламацію до фашістів, в якій 
заявив:

"Перший крок справедливо- 
сти доконано. Тепер спільни
ки мусять бути покарані ’.

пада.
хлопець Антоніо Замбоні, син ЛОНДОН, 2. листопада, —.разом проти робітничих канди- 

Підчас муніципальних виборів латів, одначе ломимо того ро- 
в Англії і Валії Партія Праці бітники віднесли побіду, 
віднесла надзвичайні здобутки, Що року вибирається трети- 
особливо в північних індустрі- ! ну радних по містах, за вн- 
яльних округах в АнґдіІ.

Робітники контро, 
пер міські ради в Лііс і Шеф- і ЛОНДОН, 2. листопада. — 
філді. Вони здобули вісім місць Робітничі й соціялістичні кан- 
у Бирмінггемі, сім у Манчесте- дидати до міських рад віднесли 
рі, шість у Ливерпулі, пять у в нинішних виборах великі по- 
Бредфорді, пять у Лістері й біди 
пить у Ноттинґемі, крім здо- і лібералів. Вони здобули 159 
бутків у кількох инших місцях, нових місць у міських радах, 
включаючи Сеансі, у Валії, де Побілу робітників припису- 
здобуто чотири місця.

В багатьох округах консер- з уряду за його становище до 
ватисти й ліберали злучилися страйку майнерів.

місцевого друкаря, стріляв тут 
вчера до диктатора Муссоліиі 
й сам переплатив життям.

Молодий герой хотів убити 
фашістського тирана, коли він 
їхав автомобілем зі стадіюму, 
де відбувався конгрес для по
ступу науки. Замбоні дав ай
стри до диктатора і змірився 
вистрілити другий раз, але на 
нього кинулися зараз карабіне
ри й фашісти і замордували 
його на місці.

В тілі убитого знайдено 14 
ран, які завдали йому фашісти 
ножами. Автопсія тіла виказа
ла, що Замбоні жив лише пів
тора мінути після виконання 
замаху. Узброєна фашистська 
банда волочила пошматоване 
тіло убитого вулицею міста.

Куля з револьвера не ранила 
Муссоліні, лише зачепила й

імком Лондону, де що 3 роки 
ють те- вибирається цілу міську раду.

коштом консерватистів

ВСІ НЕФАШІСТСЬЮ ГАЗЕТИ 
ЗАБОРОНЕНІ.

ПАРИЖ. 2. листопада. 
Римський кореспондент газети 
“Ексцельзіор” каже, що італій
ське міністерство внутрішніх 
справ, “в інтересі публичного 
порядку”, заборонило тимча
сово всі нефашістські газети в 
Італії. Між ними є включені не 
лише опозиційні органи, але й 
безпартійні газети.

ЗВІТ БІЛЬШОСТИ РЕКОМЕНДУЄ НЕ 
ДАТИ ПІДВИІНКИ ПЛАТНІ.

МІНІСТРИ ВИЙШЛИ ЧЕРЕЗ 
АКЛАМАЦІЮ.

ОТТАВА, 2. листопада. — 
Гіремієр В. Л. Мекензі Кінг і де- 
вять його міністрів зістали 
сьогодня вибрані через аклама
цію. Консервативна партія не 
комікувала проти них своїх 
кандидатів.

; ють загальному невдоволенню

ОТТАВА, 1. листопада, — Ра птом з Вінніпегу, представником 
да помирення, назначена 28. ли-J робітників, рекомендує між 

для розслідження спору иншим 6 процент IIідвишки 
ізза платні між кондукторами, j платні, яку дали американські 
трейнменами і ярдменами а о- залізниці компанії 
бома канадійськими залізниця- рам, трейнмепам і нрдменам. 
ми, предложила міністрові пра- Звіт меншости каже також, 
ці звіт більшости, в якому ре- що домагання підвишки платні 
комендує не дати гіідвишки є оперте на тому факті, що до 

Бувший премієр Датеко-Схід- платні для 15,000 залізмичих вінни кималійські залізішчі ро- 
ньої Республіки 'медведев ' і робітників. ібітники були ліпше платні, ніж
бувший народній комісар праці Цей звіт б\в підписаний суд-1робітйіікіі в Злучених Держа- 
Шляпніков покинули опозицію дьою * ю ^■ *'ел‘ 3 Торонта, го- (^х, чого нема тепер, 
в Комуністичній Партії.

ФАШІСТСЬКА БАНДА ПОБИЛА ФРАН- пня

кондукто-

МЕДВЕДЄВ І ІШ1ЯПНІКОВ 
ВИЙШЛИ З ОПОЗИЦІЇ.І В італійському прикордонному місточку Вентімілія фашісти 

знищили кімнати французького консулату.ГЛЯДАЧІ ХОТІЛИ ВИРВАТИ ЗАМБОНІ 
З РУК ОЗВІРІЛИХ ФАШІСТІВ.

МОСКВА, 1. листопада.

НІКЕЯ, Франція, 2. листопа
да. — В італійському прикор
донному місточку Вентімілія

капелюхів, коли орхестра гра
ла тими.

Нагло банда фашістів вірва- 
лася на стацію і почала бити

І ловою ради, і адвокатом Айзе- 
j ком Пітбледом, представником1 каЖе Ксмпбел, є гостріші в Ка- 
залізничих компаній, | наді і роблять життя коштовні-

Звіт меншости. підписаний тим а працю більш ризиков- 
адвокатом Дейвідом Кемпбс- пою, ніж н Злучених Державах.

акож кліматичні, умовний,
В боротьбі за звільнення хлопця ранено серіозно трох фашіст- "банда Фашістів знищила вчера

ських міліціонерів. - Куля не ранила Муссоліні. бо він внутрішнє урядження фра.щу- робітників палками. “До зброї,
мав під сорочкою джекет зі стверділої шкіри. зького консулату й напала на Франція спровокувала Італію”,

французьких залізничих робіт-, кричали провідники банди.
Поліція й карабінери безуспі- 

Около 200 італійських фаші- Ішно старалися погамувати бан
на мітінг, скли-іду і роз'юшені фашісти лосу-

СОШЯЛ}СТИ ФРАНЦІЇ ВИДА
ВАТИМУТЬ ДЕННИК.

ПАРИЖ, 1-го листопада. — 
З початком 1927 року стане 
виходити соціалістична денна 
газета, начальним редактором 
якої буде Де он Блюм, провід
ник соціалістичної партії в пар
ламенті. Капітал нового видав
ництва буде виносити два мі- 
ліони франків.

ників.
БОЛЬОНІЯ, Італія, 2- листо-ЛОНДОН, 2. листопада. 

Кореспондент “Дейлі Гералда'-'" 
повідомляє з Люгано, що куля 
Замбоні, вистрілена в Муссолі
ні, збочила через те, що італій
ський диктатор мав під своєю 
чорною сорочкою джекет зі 
стверділої шкіри.

Деякі з глядачів старалися 
відбити Замбоні після того, як 
він вистрілив, і в боротьбі три 
фашістські міліціонери були 
серіозно ранені.

пада. — В префектурі поліції стів зібралися 
оповіщено сьогодня, шо Анто- каний з приводу замаху на ; ну.ти на французький консу.іят

та знищили його кімнати. Аж 
після цього поліція про форму 

грати фашістський арештувала провідників фа
шістської банди.

КАМПАНІЯ ПРОТИ ЛЮДСЬКОГО У 
ВСІЙ ПОЛЬСЬКІЙ ПРЕСІ.

ніо Замбоні, який пробував у- життя диктатора Муссоліні. Не
битії диктатора Муссоліні, на - : рЄд розпочаттям мітінгу банда 
лежав до "фашістської .чоло- почала
ді", але не вчащав на мітінги гимн. 
організації більше як рік.

Поліція далі каже, шо Мам- 
мольо Замбоні, батько Антонія, 
у свій час був звязаний з анар- 
хістичннми кругами в Больовії, 
але в останніх роках рознизав
ся з подібними організаціями і

Французькі залізниці робіт- По обох боках кордону існує 
ники. які відпочивали в побли- велике напруження і побою- 
зькій залізниЧій стації, поста- ються, шо найменша провока- 
вали у вікнах, але не поскидали і ція може привести до вибуху.

ВАРШАВА, 28. жовтня 
всій польській пресі ведеться

АМЕРИКА ВИСЛАЛА ВОЄН- тепеР згідна камг1ан|я "Роти 
НИЙ КОРАБЕЛЬ. фактичного, хоч неправного,

диктатора Пілсудського. Кож- 
ВАШИНҐТОН, 1. листопада.|на партія закидає Гіілсудсько- 

— Американський міноносець J му віроломність. ‘ 
дістав приказ відплисти до і Найбільше огірчен^на 
Цейби, в Гондурасі, для охоро- польські соціялісти, які най- 
ни життя й майна ч>жинців на : більше попирали його підчас 
випадок революційних 
стань у недалекому майбутньо
му. Воєнний корабель висила- ський шукає тепер підпори у 
ється на домагання американ- польської шляхти, а за його 
ського крнгуля в Цейбі, де не- залицяння до шляхти 
давно був заколот. ----------------

У тять робітники та селяни.
Соціялістичні газети кажуть, 

що згода Пілсудського зі шля
хтою є безпосереднім ударом 
для парламентарної демократії 
і земельних реформ. “Є це у- 
дар в лице українських і біло- 

нього руських демократів", пише 
“Роботнік".

Ця газета представляє моло- 
пов- ! травневого перевороту. Вони дого Пілсудського, як він пач- 

внразно кажуть, шо Пілсуд- кував соціалістичну літературу
до Польщі, і старого Пілсуд
ського, як він запивається з 

запла- монархістичними шляхтичами.

f

ТУРАТІ ДОМАГАЄТЬСЯ СМЕРТИ ДЛЯ! НА ЖИТТЯ ДИКТАТОРА. 
ВСІХ ВОРОГІВ МУССОЛІНІ.

і

РИМ. 1. листопада. — Беніто і лосили від тоді умово хорою. 
Муссоліні, італійський фашіст- В листопаді 1925 року уда

ремнено замах на життя Муссо
ліні, коли поліція довідалася, 
що його мав убити соціалісти
чний посол Занібоні. Посла а- 
рештовано в його кімнаті в го
телю, який лежить напроти па
лати. з балькону якої Муссолі
ні мав промовляти до фашістів 
в річницю перемиря. Занібоні 
планував стріляти з вікна своєї 
кімнати.

ський диктатор, уникнув руки 
убійника найменше шість разів 
від часу, як чотири роки тому 
він увійшов на чолі фашістів 
до Риму і захопив державну 
ві^аду

Лише недавно тому, бо 11. 
вересня, молодий італійський

Генеральний секретар фашістської партії каже, шо лише смерть 
ворогів диктатора задовольнить фашістів.

б ПРОГНАЛИ АМЕРИКАНЦЯ З С.Р.С.Р,В ІРЛАНДІЇ ПОМЕР 125-ЛІТ- 
Н1П ЧОЛОВІК.

БЕЛФЕСТ, Ірляндія, 2. листо
пада. — Вил’ям Смит, уродже- БЕРЛІН, 25. жовтня. — Гері 
ний 8. січня 1801 року і най- Д." Ендерсон з Лос Енджелос 
старший чоловік у бритійській прибув до Берліна після нагло- 
імперії, помер сьогодня в мі- [го виїзду з Москви, звідки йо- 
сточку Дромейр, у повіті Давн. го прогнано'* як представника 

________ “Y.M.C.A.”, а його майно скон
фісковано.

Ендерсонові дано було 24 
годині часу на виізд з Радян
ського Союза. Прогнання Ен- 
дерсона закінчує працю “ Y М 
С А.” в С.Р.С.Р.

Ендерсон апелював до радян
ського міністерства закордон
них справ проти депортації.

пробують або конспірують ві
дібрати життя диктаторові.

Генеральний секретар фа
шістської партії Тураті дома
гається смерти для трох лю- ! робітник кинув бомбу на авто- 
дей, що сидять у вязницях за мобіль диктатора в Римі. Бом- 
попередні спроби убити Мус- ба поцілила вікно автомобіля.

РИМ, 1. листопада. — Гене
ральний секретар фашістської 
партії, Тураті, промовляв сьо
го дня на великому мітінгу фа
шістів і заявив, що замахи на 
життя Муссоліні не є актами 
поодиноких людей.

в свої руки

одначе поліція приказала йому 
опустити кр^й. Він був приму
шений оставитиуієвої офісові 
документи й особисті рекорди, 
які сконфісковано.

Уважають, що Ендерсон був 
прогнаний за шпигунську ді
яльність.

Про дві инші спроби убити 
Муссоліні не оголошено публи- 
чно детайлів. Один з цих зама- 

Дня 7. квітня ц. р, саме перед хів був виконаний, але без у- 
виїздом Муссоліні до Тріполі- спіху, королівською гвардією 
су, Мис Вайолет Гнбсон, Анг.іи в палаті Kiri 1923 року, а дру- 
чанка. стріляла до диктатора і! гий 1924 року, коли невідомі

Він далі сказав: ‘Перстень соліні. 
відповідальности. осередок за- Коли він промовляв на мітін- 
рази, існує дома й за кордоном, гу і заявив, що лише смерть 
і він мусить бути немилосердно, ворогів Муссоліні

• нить фашістів, кровожадна фа-

але експльодувала аж тоді, як 
відбилася від вікна і впала на 
землю. Муссоліні вийшов ціло. ПЕКІН, 2. листопада. — По

відомляють, що китайські бан
дити убили в уеділю М. Ро- 
берта, французького консули 
в Люнґчові, у провінції Квансі, 
коли він їхав автомобілем з

задоволь-
знищеннй".

Алдермеи Дж. С. МскДайр- 
мид, якого вибрано послом до- 
мініильного парляменту з по
лудневого Вінніпегу, зрезигну- 
вав зі свого поста в міській ра

ці істеька товпа кричала: “Так, 
смерть! Вивішати їх всіх!”

Поліція арештувала батька легко зранила його ніс. Замах | люди стріляли до Муссоліиі в 
й брата молодого Замбоні, я- був виконаний, коли- Муссоліні і часі його їзди автомобілем до 
кий стріляв до фашістського виходив з сесії конгресу ліка- Риму з одного міста.

рів у Римі. Мис Гнбсон прого-І і-----------

РИМІ 2. листопада. — Роз
лючені останньою спробою у- 
бити Муссоліні, провідники 
фашістської партії домагають
ся кари смерти для тих. шо

Люнгчова до Лянгсоиа, 40 миль
V іна полуднє.

ді.диктатора.

N
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Ікодяб ті "Рутешр" K nwouvi так хутко. Шіжрук вже кіль
ка років току напад встановив, що Українці в Канаді так хутко СТАНОВИЩЕ В ГАЛИЧИНІ.іwe-

вник? Ь» Uw Wт%тп ав4 Гшгтяп
0“ U K K А І Я ! далі. Ознаки її наочні В Лодзі 

насувається величезний страйк. 
Податковий тагар тисне — три 
четвертих буджету витрачаєть
ся на військові “потреби", що 
втілюютьса в новім уряді біль
ше ніж достатнім числом “ві-

ПНМ ааВ
^Prucbart ПЛОДЯТЬСЯ. ЩО ГОДІ ПОЧИеЛМТН ' КІЛЬКІІ їх s тут. Мовляв, поки!

із сходу дочнслкш на захід, то на сході н асе леями подвоїться. |
_____ Таких то непрощенні опікунів зі всіх боків мають в Канаді,
$4 00 1українські фермері і робітники Оди беруться “ебирокжта До Київа повернувся з єні- тае

честь українського народуГ і збірають на це доларе серед са-і грації ще один грішник, проф. Що до ку льтурно-освітніх 
мого таки українського населення, так-би сказати — платні Jl. 1. Шиманоміч, що був за про- справ, слід відзначити закриття 
оборонці, а Другі беруть.* спасати душі того-ж таке на[юду і ректора таємного українського 2.000 українських народнії
й починають збирати на ту ціль фонди серед не українського на-1університету у Львові. У роз- шкіл та 20 Середніх. З Львів- нею йде золота, чи кріза зло
селеная. . І душі, мовляв, ваші спасем й коштувати вас нічого мові з співробітником “Пролє- ського польсько - українського 'того. Злотий котиться в доли-

тарської Правди” він розповів університету

і. at tbeИаее «Єе* Me U-«4 аВп сіав4 Шеогщшг Вітам la tbe CM» <Л «А'

Hobwnptloe per year

Téléphona : 61465 денськнх патріотів".
Це економічна кріз*: А за

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
ruer» AM робочо» о аюж» — аажохіп ь тре ра» аа тяждеик 

) маторон, четвер і суботу не буде. вигнано всіх у- ну, а за крізою злотого вигля- 
краінських професорів і скасо-'дає пика круля і то в образі са

мого Пілсудекого.
Ото-ж чого доброго, може 

матимем ше соціалістичного 
круля. Такий-бо тепер світ.

Л Перші найшли "оборонців" “чести українського Народу- про стан у Галичині
Прйара і Мемрегор. у Вшаїаегу. Mo ю Люїьчаж, юаоеа. в якому, ь нікому .з > краінців невідомому маауія-ькому мі. течку Тепер. — каже проф. І. І. вано всі українські катедри. У

— Хшанові, не подаючи навіть до відома народу імен цих плат Шиманович, — у Галичині від- звязку з цим було створено та-
яих "оборонців", а другі схова.пі власні імена за сипною като- чуваеться напружений настрій-ємний український університет 
.іицького ерхіепископа Син ота. серед українського населення та політехнікум. Ці школи та-

Перші вже до того зукраїнізувалися, що "обороняють в звязку з новим курсом Піт- кого зазнали терору, якого ше
Winnipeg Man., Canada. ч*‘< 11 Укримського народу", а другі спасають ще душі /гутем- судского, шо прямує до міліта- не знає історія людської куль-

’ _______  ського народу. ризації всієї держави. тури. Лекції читали в катаком-
Таких т^Рнікушв має українське трудове населення Ка- Кооперативи закриваються, бах. за містом, але скрізь їх 

вади, яких ніяй- не може спекатися. Ці опікуни не сушать собі Переводяться масові арешти, знаходило око польських жан-
голови тим. що в північній Алберті висохло фермерам збіжжя Українське населення все біль- дармів, і тоді заарештовували
й нема чим сплачувати морГеджів. Не сушать вони собі голови ше орієнтується на Радянську цілу авдиторію з професором
й тим, що в Мані тобі українським фермерам .винило збіжжя Україну, 
й змерзла бараболя та щофкрмер клопочеться, як цілу зиму по-1 У Галичині тепер 

Щоб Рбжити. Економічне Положення українського фермера й робіт деться йселз, де-б не було ців. Цього терору не змогли
ника для цих спасителів байдужне. їх обходить лише "честь" кілька жовнірів, що перебували витримати школи й загинули,
і “душі" українського населення. з ріжними арміями й бачили на В таємних школах працювали

Перше_преса, це наші очі! Не звичайні очі, шо бачуть > країні ькс трудове населення Канади повинно сказати щім власні очі революцію. Найбідь- найкращі
л.іше на певну віддаль, але очі, що бачуть довкола світа; ба* оборонцям , щоб вони вже раз лиши.їй його в спокої.. іесть ше подобається галицькому се- має ніяким польський ч'ніверси-
чуть, що діється я парламентах, я міністерських канцеляріях, УкраІцськЬго працюючого населення чиста й не ду ша < пасення лянству земельна реформа ра- тет. Багато з цих професорів є
в тюоемни х мчоах. в душних іЬабои ках. в панських палатах 1 в нть, а. іс ті-іо поживи ні і іна, а таки людської поживи дянської влади. В неділю в га- ; члени західно-європейських А - 
в тизрем X урах, ду <ра ьк палатах. t одягу. Не честь обороняти й не душі спасати треба україн- лицькому селі можна спостері-1 кадемій Наук.

Нішо ВІД преси не сховається. Збурив ураган Флориду. 1 ькнх Робітникін ? ФаРмеРів- 11 <амих тІн'ба обоїкжяти ne- гати, як такий оповідач, маю- 
Кубу, струсив землетрус далекою Вірменією, побили кжнтонці,**‘д виаи< ком капІті>- й 1І,'І"'Д “оргі-човими компаніями, а тоді ч„ навколо велику авдиторію,

український народ не буде наибіншшм на гніті іІШй

•» •!

$4.00Передплата на рік
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РІЖНІ ВІСТИ,
ПРАЦЮЮЧІ Й ЇХ ПРЕСА. - РАДЯНСЬКО-ЛИТОВСЬКА

УГОДА.
чолі і запроваджували до 

не знай- вязниці, як найбільших злочин
на

У Вівторок, 28. вересня, 
Москві підписано угоду про 
взаїмний ненапад і невтрадітет 
між С.Р.С.Р. та Литвою. Угоду 
підписав від С.Р.С.Р. Нарком- 
заксправ тов. Чічерін та пов
пред С.Р.С.Р. в Литві -Гов. Оле- 
ксандровський. а від Литов
ської Республіки — голова ра
ди міністрів, міністер закордон
них справ Сляжевич та пов 
поважний міністер і надзви
чайний посол Литовської Ре
спубліки в С.Р.С.Р. Балтрушай- 
тіс. Угода складеться а 7 пун
ктів.

аЧим для нас є наша робітничо-фармерська преса?
На це питання не можна відповісти одним реченні 

ні иего відповісти вичерпуюче, треба списати Цілі шпальти 
газети.

наукові сили, яких не

робітничих хатинах.
Усі клопотання перед Лігою 

Націй та польським урядом в 
справі переслідувань україн-розповідає про життя на Ра

дянській Україні. Тяжінню до 
Радянської України допомага
ють страшенні злидні україн
ського населення в Галичині, 
повсякчасний терор та великі 
податки.

Часописи УНДО не мають 
поширення. Орган ЦК ундівців 
“Свобода" ледви має 2,000 при- 

цьому місяці грудні. Ми всі м\- мірників тиражу й то головно 
симо взяти участь в призби- ПОПІВ, а селянство його не чи- великих успіхів 
ранні нових передплат і в збіль- ------------------------

реакційних генералів Китаю, кинуто бомбу на Муссолікі, шу
кає Польща круля, замикають в Галичині, на Буковині, При
карпаттю школи — все ми це бачимо через пресу.

Тому пресі — наші далекоеидючі очі.
Друге — преса наш розум.
Коаи й капіталістичну пресу також до певної міри можемо 

назвати очима, то за те в ніякому разі не можемо її назвати на
шим розумом. Хоч капіталістична преса може перша бачить 
всі світові події, але вона некорисно пояснює їх працюючим.

• І то не тільки політичні події, але навіть такі стихійні катастро
фи, які сталися у Флориді, або на острові Кубі.

Коли пролетів ураган над Флоридою, то буржуазна преса 
переповнена була донесеннями про те, шо потерпіли першо- 
кдясні готелі та взагалі будинки багачів. За їх міліонами вона 
плакала. А на ділі багачі й їх доми найменше потерпіли, бо їх 
будівлі — це твердині. Найбільше потерпіло бідняцьке насе
лення, шо лишилося без даху над головою. Але за ним буржу
азна преса не плакала. А шо вже й казати про політику, про 
війну, страйки — як їх буржуазна преса пояснює? Пояснює 
так, шо робітника бють І він ше й винен.

Тільки дійсно робітнича преса всякі світові події розгля
дає й поясню# з точки погляду й інтересів робітництва.

Тому вона є нашим розумом.
Робітничо-фармерська преса є нашим організатором, вчи

телем, і про не вже багато писалося.

ської науки не дали жадних на
слідків.

Па Радянській Україні я вже 
бачу, що школа українська і 
це на мене справило надзви
чайне вражіння. Я переконався, 
шо тільки тут на Радянській 
Україні будуєтьсй українська 
культура й наука, які за корот
кий час досягли надзвичайно

В перших двох пунктах го
вориться про залишення нада
лі в силі московської угоди між 
обома сторонами з дня 12. лн 
пня 1920 року і про взаїмне до
держування суверенітету за рі- 
жних обставин.

В пункті третьому говорить
ся про обопільне зобовязання 
від будь-яких агресивних ви-

ПАРТІЇ КАНАДИ,
(З приводу кампанії для “‘Воркера’’ в місяці грудні.)

Товариші!

Ви чули вже наше слово про 
грудневу кампанію в користь 
“Воркера”. Тепер вже час на- 

\ спів до діла.
Ви мусите розуміти, товари

ші, конечність СПІЛЬНИХ” обєд- 
наних з’усиль зі стороні: нашої 
партії як цілости, щоб забезпе
чити існування нашого партій
ного органу “Воркера".

В наслідок того, що наші мо- 
жливости відносно перево
дження великих фінансових 
кампаній є ограничені лише на 

І два рази в кожному році, то 
треба доложити всіх старань,

- щоб цю найблищу кампанію. 
і перевести з як найліпшим успі
хом.

шенні циркуляції "Воркера”.
“Воркер” -—г може блиіце, 

чим який будь инший чинник в ВОЛОДИМИР ГНАТЮК. Х'тупів один проти одного і не 
давати підтримки третій сторо
ні. як-шо станетьсянашім партії

пропаганду так в політичній, як 
І ІНДУСТРІАЛЬНІЙ ділянці робіт
ничого руху в напрямі консолі
дації сил робітництва, криста- Володимир Гнатюк. З приводу

вів успішну
напад на

видатний нографічними студіями
вчений хнв Гнатюк Гуцульщину її у- 

горську українську землю, де 
зібрав величезний етнографіч
ний матеріал, вмішений в етно
графічному збірнику і в етно- 

Товариства ім. Шевченка, мав льогічних матеріалах. Був він 
розмову з кореспондентами ра- одним із найкращих галицьких 

, дянських газет, яким він ска- етнографів і відзначався на
цім полі не тільки великої» пра- 

I Володимир Гнатюк народив- ‘ цею, але й глибоким знанням, 
ся 1871 року в селянські сім'ї 
Скінчив гімназію в Станиславо- ла його ще перед війною Пе
ні. університет (фільольогіч- тербурзька Академія Наук сво- 
ний відділ) у Львові. 1895 року їм членом кореспондентом, а в 
взяв його М. С. Грушевський ; останній час вибрано його 
на секретаря Наукового Това- штатним членом Української 
риства імени Шевченка. На цій Академії Наук. Можна жалку- 
роботі був він до кінця свого вати, що деякі його праці за

лишилися нескінченний, і між

У Львові помер 
громадянський діяч і

Об’ї- одну з договірних сторін.
Пункт 4-тий покладає на о- 

бидві сторони такі самі зобовя- 
знання і в політичних, економі
чних та фінансових питаннях.

В пункті 5-му говориться 
про порядок розвязання кон
фліктів нерозвязани^ дипльо- 
матичним чином з участю ми
рових комісій.

В пункті 6-му говориться 
про термін ратифікації угоди, 
а в 7-ому — про термін угоди, 
складеної на 5 років.

Підписуючи угоду, сторони 
обмінялися нотами. С.Р.С.Р. у 
своїй ноті потверджує своє ко
лишнє відношення до питання 
про Вільно, а Литва в своїй но
ті заявляє, що ця угода не по
рушує всіх . зобовязань у під
ношенню до Ліги Націй, де во
на є членом.

лізацн руху лівого крила й ве- цего, академик К. Студинський, 
дення клясової боротьби.

“Воркер" є голосом нашої 
партії між англійським робіт
ництвом. Хай-же цей голос

голова львівського Наукового

Але робітничо-фармерська преса є також нашим найкра
щим товаришем. З ніким робітник не буде так відкрито й сер
дечно говорити, як Із своєю газетою, той робітник, шо стало 
читає газету. Ґазета-товариш все розкаже робітникові й фер
мерові, порадить, перестереже, навчить і посварить, коли тре
ба, і все це вона робить тільки в інтересі робітника й фермера.

Чи зрозуміли це всі робітники й фармері? Коли-б зрозу
міли, то не потрібно-б було нам листопадової кампанії допомо
ги робітничо-фармерськїй пресі. Коли-б зрозуміли, то не зни- самих лнше передплат; перед

нами стоїть постійна боротьба

гомонить між нами і на далі 
“Воркер" є могучою зброєю в 
боротьбі; хай-же ия зброя ста
не ще гострішою! “Воркер” є 
нашим організатором; зміцнім 
його силу її вплив. Зачнім на
шу програму діяльности зараз!

Влаштовуймо концерти, тан
ці, підприємства, збірки хата 
від хати, збірки в робітнях і 
так далі

Робім все, що в нашій силі, 
щоб створити великий фонд її Останні кількаиайцять літ він ними корпус коломийок, яко-
придбати-"Воркерові" велике Іяжк" слаб>вав 1 в Робот| ге\го вийшло досі два томи і на
чисто читачів нерального секретаря виручали мічені дальші два томи вже ле-

Ваш Ц.М.К. може здобути

зав

В признанні заслуг іменува-

Ви мусите зрозуміти, що 
Воркер" не може існувати з

жували-б “Укр. Роб. Вісти" своєї передплати до двох доларів 
на рік для нових передплатників.

Але “Українські Робітничі Вісти" хочуть, щоб всі україн- с-' 
ські робітники й фармері це зрозуміли. Тому вони й знизили 
для них передплату в листопаді на двахдолари на рік. “Укр.
Роб. Вісти" хочуть, шоб всі українські робітники й фармері в 
Канаді й всюди бачили перед собою цілий світ І події в нему.
“Укр. Роб. Вісти" хочуть, шоб робітники й фармері ці події 
розуміли так, якими вони в дійсности є. А коли до того дода
ти, шо “Укр. Роб. Вісти” хочуть, щоб кожний робітник і фар- 
мер був членом робітничо-фармерської організації, був свідо- >'MraHI|H* ШД теперішний час 
ммм членом працюючої кляси — то буде зрозуміло, чому “Укра- являеться постійний зріст на

шого часопису. Ми переводили

за вдержанням нашого часопи-

Є це для нас життєвою коне
чністю, щоб кожний товариш 
взяв на ceÇe обовязок або ча
стину відповідальности в кам
панії для підтримання "Вор
кера”!

Головним завданням в наших

життя

його ІНШІЇ 

і 1895
Одначе, в две чи вийдуть.

Писав він також до записок
люде

1914 роках зробив він РОЗВЯЗАННЯ АМНЕ.СТІИНО- 
ГО КОМІТЕТУ В ПОЛЬЩІ.

почесні нагороді: вам прима-:
де низка книжок-Леніна. Гро- не тиьки товариству, але й єд-] Наукового Т-ва імени Шевчен- 
цького її инших авторів; оди- нанню вчених Українських зе- ка. де містив праці (про Яноси- 
ниці можіть одержати цінні мель великі П0СЛ>ТИ- Він "<фе- ка), або з історії українського 
дарунки. Ставайте Соєвою ла- пис> вався не тиьки в рядових, І життя 19. віку, або критику в 
бою за “Воркера". Зробіть цю наукових, літературних, але й вjбібліографічному відділі. То
кам.,анію найбільшою зі всіх! ! особистих на громадських; повне за його допомогою вий-

справах зі всіма ученими та пи-ішло 66 зшитків “Хроніки Нау- 
сьменниками України. Галичи- нового Т-ва імени Шевченка".

Приятелював він з Михайлом 
Коиюбинским. переписувався 

лі, та .тучив їх в одну велику з десятками культурних робіт-
ПСРПШШІІО QAYIЛиП-СК0ППЕйРиУПЇсімк> инк.в, стояв вштакожудрУж-
Uи&ДПпППЛ ОпАІДПи LUrUIlLflÜDIVUl Коли з часом вийде його ли- бі і в переписні з багатьома

nnnrtflTIl |стування. можна буде мереко- людьми, що в будівництві Ра-
ПгПМИІіІІІІКІІІіІ И натися, як широко обіймав він дянської України відзначилися
III UIIIIIUIIUUUVI *11 громадське життя. Але займав- своєю важкою й важною пра-

' ся він надзвичайно пильно ет- цею.

Чого варта-найновіший, са
мим Гіілсудскім недавно утво
рений уряд Мольнії, свідчить 
факт закриття на .днях поль
ською владою Міжпартійного 
Комітету для боротьби за ам- 
НЄСТІНІ ДЛЯ ПОЛІТИЧНИХ вязнів.

Комітет цей, ДО ЯКОГО ввій
шли представники ріжних по
літичних партій, знайшов в 
класичній країні.тюрми і інкві
зиції таку симпатію серед при
гнобленого населення і нако
пичив стільки матеріалу ком- 
премітуючого польську владу 
і її поліпійну систему, що Піл- 
сулскі, який сам по травневім 
перевороті заповів амнестію, 
розвязав його.

Розвязано Централю в Ва|,- 
шаві, заборонено працю в мі
сцевих відділах, між иніпнм і у 
львівськім"відділі, який містив
ся в домівці редакції “Воля 
І іароду”.

В Польщі нема місця для ам- 
не самого, але з військом. Як, і не помилився в своїх споді- пестії!

інські Робітничі Вісти” знизили для нових передплатників рі
чну передплату в місяці листопаді на половину, а для старих, 
шо вирівнають залеглу, або відновлять, дають такий прекра
сний вибір книжок в дарунку.

“Укр. Роб. Вісти" хочуть, щоб їх читав кожний робітник 
і фермер, щоб читав І освідомлявся.

ІІриєднайте-ж їм в місяці листопаді за $2.00 на рік тисячі 
нових передплатників! Переказуйте про знижку передплати на 
“Укр. Роб. Вісти" для нових і оферту для старих передплатни
ків — хата віл хати! Заохочуйте всіх ставати передплатниками 
“Укр. Роб. Вістей" в місяці листопаді! Допомагайте своїй пре
сі! Кожна наша органі іація, кожний поодинокий її член й член- 
кнмя, кожний читач “Укр. Роб. Вістей" повинен старатися при
єднувати в листопаді “Укр. Роб. Вістям” нових передплатників!

систематичну кампанію за по
ширення циркуляції нашого ча
сопису з вдоволяючими успі
хами. Така кампанія мусить 
бути поширена й зміцнена і в

З комуністичним привітом.
Денш/х/.іьннм Вчконанчіїіі 

Комітет Коміші/тіі Канади. ии 1 давньої ,\ горської, нині 
------------------------- Закарпатської української зем-

,
Ми подавали вже про зорга- j вори, розпочаті Бріяном та 

континентального Штреземаном у Туарі. Знову-ж 
сталевого тресту. А тепер до-,таки й Англія, що була в опо- 
носять європейські газети, що j зиції до сталевого тресту,

І збільшила намагання до еконо-

нізування

НЕПРОШЕНІ ОПІКУНИ УКРАЇНСЬКОГО 
ПРАЦЮЮЧОГО НАРОДУ. ЧАЛАСЯ, А ТРЕТЯ НА ЧЕРЗІ.справа посувається далі.

Серед кол, звязаних з керов- мічного поєднання з Німеччи 
ничими групами важкої інду- ; ною. В Лондоні 8. жовтня зі

бралася неофіціальна ч^конфе
ренпія 11 видатних представни- Мова про Польщу. Була там при такім складі міг сподівати- 
кі& німецької промнсловости та урядова кріза. яка привела са- ся на ухвалу від всіх фашіст- 
банкїв і 10 англійських проми- мого Пілсудекого до соїїму. Ні, ських та напів-фашістських кол 
словців та банкирщ^^

Ці події яскраво виявили о- обступило військо сонм, то все j ванках. Не помилився він у 
станніми часами вихід на аван- пішло, як по маслі. Посли не- сподіванках і шо до позиції о- 
сцену західно - європейського реголосувалк буджет так, як б\-реного сейму. Сейм в<ке за1 
політичного життя, ії справ- хотів Пілсудскі її самого Піл- спокоївся. А побачивши в сво-
жніх керовників, шо досі вва- судского зробили премієром. їх покоях самого маршалка. Переведений недавно в Ав-

У складі уряду Пілсу декого навіть зрадів: це видно з май- стралії спис людности виказав, 
пепеесі- же захопленого опису “дру- шо та частина світу має 6,045,-

стрії. помітний нахил до даль- 
Ми чш то чуємо нарікання українських націоналістичних шого обєднання. 5 же розпо- 

і‘а.іет, що український народ наіібіднішнй па світі, що свЦові чалися переговори про органі- 
днпльоматн. ."lira Націй не числяться з ним, що він одинокий ,ашю континентально - мета- 
і не може найти собі оборонця між сильними світа цего.

Чи ж ('П)нівді не має він об<)[юнця? Останні вістп гово- 
ряп. нам що иншого. Бачимо, що в Хшанові, на Мазурщині, мислоусть. З'явилися в пресі 
пщять якісь “тайні днпльоматн”, що сушать собі голову “честю повідомлення про .плями міжна- 
українського паї*іду" А якщо до цего часу вони багато Не зро- роднього трестування і деяких 
билн. то тільки тому, що Канадійські Українці не спішать з до- гадузів легкої індустрії. З та. 
дарами. ким проектом, наприклад, ви-

Пнову-ж телеграма а Оттави з 31. жовтня повідомляє., що ступили чехословацькі “пря- 
й там найшовся спаситель українського народу, чи то пак — дільні" фабриканти. Під зна- 
руп'Яського. Пінніпеґський католицький архієпископ Оплот ко‘< такої "об'єднавчої" 
рошіочав в Оттаві кампанію за фондами в користь підтримання денці! відбувся у Відні славно- 
католицької церкви “між- Рутеицямн в західній Канаді". Він звісний паневропейський кон- 
каже, що коли-б повести енергійну кампанію, то “половину ру грес, що висунув міжнародне 
тенського населення ( 125.0001 на п)»еріях можиа-б притяпіутп 'об'єднання промнсловости —
до католицької церкви". Невдача кампанії, по думці жрхіеїш- точніше об'єднання промнелов- куренщю, готуються до ще єра, а, видимо, — з переконан- 
скопа, спричиниться до того, що більшість з 250-тисячного fpy ців, як передумову майбутньої більшого спільного наступу на ня —- вітенський помішик Не- 
тонського населення" опиниться серед инших релігій. Рбтува- "Пан-Еаропи". - робітництво. забиховскі. і “лівий", у лапках,

-j л« ж душі “Рутенців” треба якнай< корше, бо за 25 літ їх буде; Показна річ, що організація .Але дуже слабо реагує на це Чехович і правий, без лапок, 
в самій західній Канаді круглий міліоіі, лякається архієпископ, сталевого тресту значно ожи- робітництво. ендек Квятковскї.

Спасителі душ рутевських може й не еушіїли-б собі голови, вила франко-німецькі перего- ------------- Уряд маршалка Пьтсудского

люргійного тресгу, шо об'єд
нав би машино-будіве.тьну про-

СІІИС ЛЮДНОСТИ В АВ
СТРАЛІЇ.І

жали за краще ховатися за
ширмами так званих урядів і є й бувший премієр, 
робити своє дію через Пуанка- вець Морачевскі і "персональ- жньої зустрічі" в сой мі Пітсуд- 000 мешканців, то значить о 
ре, Штреземанів Чемберлейнів ні піл судчики" — генерал Сла- ського й Бартля з Ратаєм: “Від- 608 більше, як минулого року

во-Сладовскї та Менштович відини преміера—це знак за- 
організуються, (монархіст) і другий монар- мирення". 

лучать свої сили, об'єднують хіст, шо вступив до міністер- І справді, замирення сталося 
свою індустрію, усувають кон- ства не через приязнь до премі- на тім, шо сойм не роспутцено,

тен-
то-що.

Капіталісти ВІДКРИТТЯ ІНСТИТУТУ МА
ТЕРІАЛЬНО! КУЛЬТУРИ.

а тільки робота його прилине- У Киіві організується єдиний 
на наказом президента — над- на Україні інститут матеріяль- 
звичайну сесію закрито. Усі ноі культури для підготовки 
актори трагікомедії задоволе- молодих вчених, дослідників та

викладачів історії матеріяльної 
А кріза... кріза розвивається ! культури для вищих шкіл.

ні і вітають один одного.

і

І



Теорія історичного матеріалізму
(в оправі) .............................................

Злидні фільософії (в оправі) .............
Злидні фільософії (неоправлена)
Т. Шевченко в світлі епохи (в оправі) 
Карпатська Ніч (оповідання)
Проблеми пролетарської диктатури 
Фікція нації і націон. не зависни ости
Ціна крови (повість).................
Що таке всесвігний союз робітників 
Фабричні розговори про економію . 
З життя первісного чоловіка і сучас

них дикунів...........................................
Марксізм І Дарвінізм
Роскази про скли природи, часть L
Перший буквар комуніста ...................
Розмова про фізику 
Основні засади комунізму .
Введення в національну економію
Радянське будівництво
Що таке радянська влада і як вона .

будується ..................................................
Роскази про сили природи, часть II. 
Сучасне становиско сільського госпо

дарства на Україні ..............................
Хто такі комуністи і Причта про воду 
Про правдиву і неправдиву віру
Революційні пісні .....................................
Як Галичан втягнули в контррево

люцію ........................................................
Наука й горільчаний дурман

Україна «к обект міжнародньої контр
революції ..................................................

Про суть і причини туберкульози ...
В кігтях білого орла (поезії)................
Козаччина .............................. ........................
Людське суспільство в передісторич

ному розвитку .......................................
Хто такі комуністи і чого вони хочуть
Церква і радянська влада .....................
Межи людиною а машиною .. л.... 
Нова політика Совітської Росії .
З історії цара-голода ....................
Фермер і робітник ..........................

ТЕАТРАЛЬНІ КНИЖКИ: 

Юда (в оправі) драма на 5 дій . 
Безробітні < драма в 3 діях) ... 
Перед бурею (драма в 4 діях) .
Ми і вони (драма в 2 діях) .........
Родина Щіткарів (драма в 4 діях).. 
Гайдамаки (поема в трох картинах) 
Терновий Кущ (драма в 4 діях) .... 
Зрадник (драма в 3 діях)
Мандрівник (ескіз в 1 дії) ....
Базар (драма в 4 діях) ..........................
Як світ пішов до гори ногами (коме

дія в 3 діях) ..........................
Гайвороння (драма в 3 діях)
Підземна Галичина (драма в 5 діях)
Два світи (драма в 4 діях) ...............
Нежданий гість (драмат. етюд в 1 дії)

Л
Адресуйте так:

ВІДНОВЛЯЮЧИ ПЕРЕДПЛАТУ ВИБЕРІТЬ СОБІ ПРЕМІЮ З СЛІДУЮЧИХ КНИЖОК:

Будьте будівничим своєї газети!

To-ж користайте з цеї небувалої нагоди! Постановіть собі подвоїти число 
читачів “Українських Робітничих Вістей”! Хай не буде й одної української робітни
чої хати в Канаді, де не було-б нашої робітничої газети!

Кожний старий передплатник “Українських Робітничих Вістей”, шо в місяці 
листопаді відновить свою передплату на цілий рік в сумі $4.00 — дістане даром кни
жок вартосги два долари; хто відновить передплату на півроку в сумі $2.00 — діста
не книжок вартости одного долара; хто відновить передплату на квартал в сумі $1.00 
— дістане книжок вартости 50 центів. Цю велику премію даємо тільки для старих пе
редплатників І тільки в місяці листопаді.

ДЛЯ СТАРИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ГАРНІ ПОВЧАЮЧІ КНИЖКИ!

Через цілий місяць листопад (вілҐ 1. до ЗО. листопада) адміністрація “Укра
їнських Робітничих Вістей” дає велику знижку передплати для всіх нових читачів. 
Хто зложить в листопаді на “Українські Робітничі Вісти” два долари на передплату, 
той буде діставати газету через цілий рік. Ця велика знижка передплати важна тіль
ки для нових цілорічних передплатників. На півроку або квартал знижки нема.

е
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" ЗА ДВА ДОЛАРИ НА ЦІЛИЙ РІК!

Ukrainian Labor News
Cor. Pritchard & McGregor Sts , Winnipeg, Man.

НЕБУВАЛА НАГОДА СТАТИ ПЕРЕД-
“У. Р. В.” о

ДЛЯ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ ВЕЛИКА ЗНИЖКА -- 
ДЛЯ СТАРИХ ДАРОМ ПОВЧАЮЧІ КНИЖКИ.

“УКР. РОБ. ВІСТИ" ЗА ДВА 
ДОЛАРИ НА ЦІЛИЙ РІК!

є
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ФАРМЕРІ! ПОДБАЙТЕ В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ ПРО ЗМІ
ЦНЕННЯ й ПОШИРЕННЯ СВОЄЇ ПРЕСИ! ПЕРЕЙДІТЬ ВІД СЛІВ ДО ДІЛА!

РОБІТНИКИ

«берете крсфшу. ка 6> путь ме
те пре соф) сенс 
ш премії Коле 
питу » ШИ-------- -

іпмегуеїте CTTJ.ee. ЩО * еоеото ве
то-* воду майте над ; 
де вейде ддте перед-і

СТОРІНКА НАПИХ ЧИТАЧІВ зложете перед - 
то газеті бгає вас

ЦИМ. чи лі
плату тепер і в Юіжтеу дістати заАж. в* таж не терне • їмугаєш петицію «...

і мго иш. Місяць листопад — це наш час для два долари книжок, чи пізніше запла-
Чого-ж таж нсетсреими- 

во?! Коли-б ви ае дмади. коли-б ви 
це зроїти* й відчужи — вя всі тем
ні * забити гемблемі Й визискувані 
раби пр^а. карт і самогону- Коли-б

тити $4 00 тільки sa саму газету.
To-ж ше PjU ввиваємо вас, товари-і 

ті робітники й товаришки робітниці : 
Постарайтеся, щоби всі читачі і всі 
читачки “У P B * . “Робіткиці і “♦ 
Ж." заплатили зі свою газету, шобм, 
ні одного довжинка не лишилося між ; 
нами Також постарайтесь зложити ' 
скільки зможете на пресовий фонд і 

Тож всі. вк один і всі. як одна до 
праці в цім місяці для нашої преси' | 

З товариським привітом.
Член листопадового комітету. \

нього! То-ж скоро до діда, на домо- 
гу нашій пресі, а з тим і ма поміч иа- 

несвідомнм братам, що пропада
ють в темряві'

В кожному числі націях “Укр Роб 
Мгтей дмаюдимо на 4-ій стормш» ба-,ви ас знади, чим с дав свідомою ро
гато режимі дописів І режмих Місце бітимиа його вірний робітничий часо
востей і Про ріали Аодсмиі могти». вас. то ви-б не схотіям більше Оттава 

в ИМІ дошках знаходим тм й ні, одної секунди в тім болоті і 
•ичувве. ию р* - ■ в гій т справі, в якій ви зараз

Неробкор

ДО РОБІТНИЦТВА В ТРАН- 
СКОНІ, МАН.ж* те. иа» думає

бить, чим 6од* 1 чим радіє вся та із- дитесь* Колм-б ви це зрозуміли ви 
етика свідомішого українського роби- всі. що без думки, без волі й без вла-

- тягнете мов чорний
Дорогі товариші робітники і това

ришки робивши!
Вже від кількох років в 

травні і листопаді українське робіт
ництво і фермерство цілої Канади мо
білізує всі свої сили, щоби разом йти 
з поміччю для своєї одинокої робіт- 
иичо-фармерської преси — “У.Р В ". 
“Робітниці" і "Фермерському Життю" 
— це му дорогому учителеві котрий 
лупає скалу темноти і вказує працю
ючим масам правдивий шлях до кра
щого життя.

иштва. яке гуртується в Компартії, смого бажання
ТУРФЛАм,
Токарно ві і Кама дійсь* їй Робтимчі* кращий сегт. краще життя і >міш іь>- 
Оборон-ий . Цдп Всі ті оргаиїзаиЙ риви до світи» й ножі- коли-б ви це 

родина, якої відчули, то ваші серця дибились би

Робпнмчім Запомоговш ви своє ярмо, не знаючи нічого про
місяцях

КАМПАНІЯ В КОРИСТЬ УКР. 
РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ.

ке немов одна велика
менші частими розсіяні по всіх за*' радісно й живо

Всіх їх обслуговує лись би есное>. иолумі 
УРН*. Роби йми*" 1 ди жевріли-б вогнем бажання, вели- 

Ь ній nped гімшеть кого, шиючого, невмирущого бажач-

думки заіорі- 
ію, » ваші г рутинах Канади

Резолюція відділу Р.З.Т. в Колгорст, 
Алта. в справі передплат на україн

ську робНжму пресу .

наша преса 
“Фар* Життя'
ся про всякі життєві справи робгтни- ия жити, боротись і радНи иобідою 
цтва. та не тільки українського р*>- разом з тими шлюпами своїх братів і

по 'Ьедолі, з тими масами Від нашого відділу Р З Т в Кол - !
І горст. Алта. одержала редакція “Укр 1 

Робітничі організації, що гуртують- Роб. Вістей ' до оголошення на сто- 
ся при У.Р.Л. в Транс коні, тоб-то від- рійках нашого часопису резолюцію) 
дим ТУРФДізі, Жіночої Секції і на- такого змісту: |
шої братньої органЬації Р.З.Т. також 
згуртували свої сили для спільної пра
ці в користь нашої дорогої преси.
Вони поназначували комітети, кожна 
організація від себе, до переведення 
листопадової компанії якилйуспісні-

бгтмиитк.і л про справи працюючих товаришів 
мас цілого світ\ 
шетсья тільки про справи

Але в дописах пи- пролетарів цілого світу
паладій ' свідомий робітник так жадібно дожи- 

своїх “Укр. Роб. Вістей". Бо восьмого робітництва, і то переважно дає 
українського, що гуртується, ак зі

в робітммчі»-фармсрських миіонів Його іоварецпів, з якими Ро-
прннесуть Й«му вістку від багатьох

З наюди проголошення оферти в j 
ч. 122. “Укр Роб Вістей . в якій Ра
да Директорів Роб.-Фарм Видавничо-] 
то Т-ва дає на протязі місяця листо
пада усім новим передплатникам "У. 
P B. знижку передплати до двох до
ларів на цілий рік, а старим перед

ні комітети на своїм спільнім засі-1платникам, які відновлять на протязі] 
данню рішили звернутись з відозвою листопада передплату в сумі $4.00 дає ' 
на сторінках нашої преси "У.Р В." до премію в книжках вартости два до- 
всіх вас українських, російських і лари. ми, члени й членкині відділу 
польських робітників і робітниць на- Р. 3. Товариства в Колгорст, Алта. 
шої місцевости,. щоби ви помогли ne- на наших спеціальних зборах дня 24.

жовтня ц. р. одноголосно рішили, шо 
кожний член нашого відділу P З.Т. 
обовязково стане передплатником “У. І 
Р В ", а кожна членкиня обовязково 
стане передплатницею журнала “Ро
бітниця"

Дальше наше членство рішило од
ноголосно на цих самих зборах, що 
* нагоди приходу до нашої місцево
сті! т. А. Войїишина, як учителя, в нас 
засновується В ОК., на якому згада
ний тов -учитель ичктиме граматики, 
географії й всесвітньої історії і на 
який всі грамотні члени й членкині 
відділу Р.З.Т мають обовязково впи
сатися Й учащати на нього.

Рішено також, що всі неграмотні 
члени й членкині мусять учащати на 
курс неї римотних або малограмотних. 

За відділ Р.З.Т в Колгорст, Алта. 
Василь Чиилик,

дямо вже
організаціях І ці дописи являв тм.я ю вяже нерозривно Його класова сві- 
■фиою фотографією життя, праці, ду-! домість, шо він пролетар вяже його 
мок і бажань цеї поважної частин одне й те саме бажання — бажання
зорганізованого українського робі.- евгтла волі й кращого життя; 
ммитна Але ж ми знаємо шо в Ні- його спільне змаїаиня й спільна бо- 
иаді начисляють чверть ми юна укра- ротьба проти інету. насильства й вн- 
їнськог о робітництва. Де-ж ця велика зиску пану к«чо; кляси, вяжуть його 
решта Фіго? Чому ми про неї нічого мідюни незримих ниток з пролетарі- 
ие чуємо Й не інаємо? Де ті тисячі ятом всіх країн і народів, яких серця 
українських робітки кит що не 6>д> бються разом з його серцем під один 
чи фармерами, ро»сіяні по ріжиих на- такт, під »дии ритмічний удар! 
суш Канади і про них ніхто нічого не Пого д орогі "УРН" е якраз відт
ікає ?! Ніякого знаку життя, ні чуїки моном. цих однакових ударів Ьгіліоні» 
про них! А проте ьУни всюди є Є пролетарських сердець, відгомоном їх 
їх навіть дуже багатої але біда в иьо- АИТТЯ їх іоря, їх боротьби й радо
му, шо світ їх, а воии\віта не знають сти* р„,ни ш УЛ* В ", приносять йо- 

Не ікають вони серіешиі. хто ВОНИ му дороГу вісткЦ про те. як боряться 
й що вони, лиш по їу бесіді nuH.itм > ц1іМ, товариші майнері в Англії, вони 
їх. що вони Українці, а коли їх са- ррска,ують йому побідні бої великої 

и »ідпо«ідаютьу#^}^^Кої армії в Китаю проти 
крінаних реакційних китайських ге- 

капі-

ревести цю листопадову кампанію в 
користь нашої преси І цей комітет 
кличе до вас, робітники і робітниці: 
подайте нам свою мозолисту руку, 
прилучіть свої сили до спільної з на
ми праці в цім місяці для" нашої пре
си. "У Р Н ", "Робітниці" і “Ф.ЖЛ По
можіть своїми щирими жертвами під
держати свою одиноку пресу! Пе
реконайте своїх сусідів і знайомих, 
шоби прилучилися до наших рядів і 
по мої лн забезпечити існування своєї 
преси! Докажіть їм, що вони повин
ні лише таку пресу читати і піддер
жувати, котра бореться за визволен
ня працюючих мас з пазурів нена
ситного капіталу Постарайтеся в мі
сяці листопаді, щоби ваш сусід, чи 
знайомий став передплатником бодай 
одної з лови ще згаданих часописів.
Скажіть йому, що він має нагоду в 
цім місяці стати цілорічним читачем голова;
"У. Р. В. лише за два долари. Це 
є небувала нагода, щоби набути Га
зету, яка виходить три рази на тиж
день протяіом цілого року за таку 
мізерну суму. Подумайте, що ви за 
цілий рік одержите аж 156 чисел “У.
PB." лише- за два долари. Пора
хуйте, що тринадцять чисел такої по
вчаючої газети, як "У.Р.В." буде ко
штувати вас тііьки 16 і дні третих ц 
на цілий місяць To-ж не пропускайте І 
такої наюди в цім місяці, а ставайте 
передплатниками ше нині.

Тепер ше кілька слів до старих пе
редплатників і пе{>едплатииць наших 
часописів.

Дорогі товариші’'і товаришки!
Наш листопадовий комітет має в се

бе спис всіх трансконських передплат
ників і передплатниць “У.Р.В", "Ро
бітниці" і "Фармерського Життя", то риства за запом«ш<7 
він знає хто є передплатником і,скіль- час моєї слабо ері, ; 
ко хто завинив за свій часопис. То- варишкам, що > відвідували мене в

шпиталі. Шпитальна у слуга прямо 
дивувалась, що мене так часто відві
дували ТОВарИШКИ, бо М4ГЙЖЄ кожно
го дня. А це тому, що ми є в органі
зації і живемо, як одна родина.

Тому я кличу всіх робітників і ро
бітниць ставати також в ряди робіт
ничої організації, вписуватися в чле
ни Р.З.Т.

мих спитати, то
що вони "католіки "авсіріяки
гал і ції не . Про це, шо вій чорно- Нер<ілін і наймитів англійською 

роб, з якого боси висмоктують всю таЛу| Нони рос катують Йому чудову 
його силу, всю кров І всі життєві со- правду-казку про вільне життя, вільну 
ки за нужденну, собачу платню, — 'працю Й вірдиний лет вперед вільних 
про це він не думає й не хоче дума-1 нже міліонін 
ти. Все його д\ мання оііраничусться^ськом> Союіі, 
иа те, щоб боси були з нього вдово- -у р В
лені й не проінали його з роботи,

карти, самогон і иниіі ц,го ВССі що виповняє всю його ду-

товаришів в Радян-
СЛОВОЧ ЦІ йоі о ДО- 

це Його духовий
корм. Його товариство, його розрада,

а поза тим
подібні розривки, ОСЬ І все. про ЩО Шу ЙОГО серце, його ціле життя! 
він думає Про свою нужденну до
лю чорнороба, про якесь ліпше, кра- ще „ Канаді десятки, а навіть сотки 
ще людське життя, про організацію, TMC„4jB українських робітників, котрі 
освіту І т. мн. йому байдутке. Хіба ЦЬОІО духового корму, цеї класової 
тихцем, як йому боси допечуть »*ejliac(UM>jM я розради 
до живого, тоді й заклене й налає на КОтрнх життя ще поринає в темряві 
них “а щоб вас бог скарав тяжко за л духовому рабстві —- як тяжко і гір- 
мою кривду ; а Щбб вас чорти вихз- ‘ ко стаис на серці кожного свідомого 
пали ше до вечера" і т д. і т д Ось українською робітника й робітниці! 
так-то він нлекшуе свій жаль і свою Цому-ж це так?! Вони ж такі самі 
гірку долю Коли-ж і нів його пеї*е- р<^ітники як і ми псі, що зазнаємо 
мине, він сплюне, перехреститься, ще разом з ними такого самого інету. 
й зітхаючи перепросить “Боженьку. визиску й насильства’ Чому-ж у них

Полу маймо-ж тепер тільки, шо є 3. Костенко,
секр.-скарбник.

Ось таке рішення винесли члени й 
членкині відділу Р.З.Т. в Колгорст,

Хай-же за їх прикладом підуть всі 
наші організації по цілій Канаді й 
напишуть про це до своєї преси

Ред. "У.Р.В "

ще не знають,

ПОДЯКА ЗАП0М0Г0В0МУ ТО
ВАРИСТВУ.

прости гріха; я не винен цьому, що нема одною бажання, однієї думки
разом з нами?!

"Бо вони ше темні й несвідомі"
той діявол мене спокусив"

він далі тягне своє ярмо.А там
аж піт очі заливає, він далі без дум 
ки А бажання

Вінніпег, Ман.- буде на це відповідь.
І “Хто-ж зробив їх такими байдуж
ними до своєї долі?"

Тороп Товариші!
Прошу помістити цих пару слів по

ляки у нашому часописові.
Складаю сердечну подяку Головно

му Зарядові Роб. Запомог овою Това- 
яку я отримала за 

а так само тим то-

О скільки-ж вище стоять над ними 
темними рабами праці, самогону й “Зробили їх такими пани, попи » 

всякі иииіі інтелігентні панки, іцо спе-карт ті робиникп, що читають укра-
"У Р В " кулюють на його темнотуїиську робітничу пресу 

"Робітницю ' або “Фармерськс Жит- свои' К°РИС1 ь
Вирвати їх з темряви — значить вита"! Такою робітника ви впізнаєте 

на перший погляд, по перших кількох 
словах, знайдете його між тисячами 
темних і несвідомих мас В нього-ж 
є вже ясна думка, ясне бажання й ме- 

Він не скучає за само-

рнати їх і кігтів цеї галапасної зграї.
А нирк.пи і, потрафите тільки ви. -о- „у це# кннЬ„ прость 1ИХ Іомрн. 
,.„.и,ш, ЩО -лете вже створені очі й|шів . щЬ завинили ,а свій
серце і живете найблиіче до них.' часопис, що коли котрийсь з членів,

Ми певно „спите вирвати „ з „„ членкинь ЛЙС,уП.,лово,о комітете 
,емр,„и , вивести .X нз світло дня, прнйк яо влс , ліс|ок, що6 „„ 
тлкічи ,м в реки ріЖлиичу пресу! не від„адали; а ви,„)вннли належ„.

та в життю 
іоном, ні «а картами, ні та веселим 
розпусним товариством, бо все те так 
далеке, так низьке й бр\дне для ньо- ІІамятаймо, Товариші й Товаришки, гість ла часопис, а також не пожаліА- 

Він тужить т і иншим товари що це е нашим святим обовяткпм не те дати пару центів на пресовий фонд 
ством. за вищою і кращою розрив- тільки супроти нашої преси, але о - ; Коли ви відновите передплату на “У 
кою. ла вищою і кращою д\ ховою по чцнзіи наших бідних темних і нест- і р В.'" на цілий рік. значить заплаги- 
жнвок' він л 'жида, нетерпеливо ceo- юмих братів, що не знають ше вели- те Я00. то ви одержите за діва дола-

3 товариським привітом
Анна Сисак 

членкиня Р.З.Т.їх "Укр Роб Вістей . евойою любо- к-.1 сили робітничої преси, І не іНо- ірц книжок, які ви собі виберете, бо 
і о, доброї о й вірної > товариша, учи- ють ще класової насолоди, яку вона | ті товариші і товаришки, що будуть

♦

ГЕМЛИН ГАРЛЕНД. випихав себе наперед; він мріяв мовчки. промовляли один за другим, роздаючи багато! 
копій угоди. Відтак нараду відкладено.

Тої ночі всі старшини зібралися в помешкан
ню чіфа. Я прочитав йому угоду й це саме зро
бив Луїс. 1 знову Ситінг Бул сказав:

“Платня е дуже мала й крім того вони зміни-1 
ли наші кордони. Не підписуйте".

І коли ми зібралися на другий день, наші 
промовці відмовилися підписати й комісіоне
ри були дуже невдоволень Вони довго й голо
сно аргументували, але надаремно.

Нам було знову пояснено, шо уряд проио- і 
нує скласти пять великих резервів: одну для 
Огалеласів, одну іля Брулів, одну для людей з 
Кров потоку, одну для людей з Чейєні ріки, а 
для великої нації Саюксів кордони визначено 
коло Стоячого Каменя. Північним кордоном 
була ріка Кенонбал; полудневим — Моро; але на 
захід кордон тягнувся лише вісім миль.

Промовляючи до своїх старшин, наш чіф 
сказав:

“Хто провів цей кордон на заході? Білий| 
Пробудившись з летаргії, він знову став “чі- чоловік, чи Індіяннн? Вони кажуть, що кордо- 

фом угоди". Скликавши раду зі всіх старших ни старої угоди, чи вони визначені червоним
чоловіком, чи білим чоловіком, мають стояти. 

“Необхідно вибрати промовця, який репре- Але я не робив цеї угоди. Ті у нас вкрадено. Ми 
зентував би нас на цему мітінгу. Нерозумним заплатили за все, шо вони нам зробили, навіть 
буде, коли я буду -одним з них. Порадьмося над більше. Вони ніколи не виконували угоди. Ба- 
тим, шо маємо робити, назначім промовців і чите, який жалюгідний шматок землі вони нам 
будьмо готові до комісії, коли вона приїде". лишили. Не підписуйте. Якщо ви підпишите, 

Вибрані були: Джаи Ґрес, Мед Бир, чіф Ґал і мн пропали".
Биг Гет. як промовці й кілька днів пізніше пі
шли до комісіонерів.

Мій народ бажав мати власного тлумача. Не забувайте про пресовий фонд одинокої 
Луїса Прімо, якому він вірив і нарада почала- української робітничої газети в Канаді — 
ся в доброму настрою. Комісіонери вставали й “Українських Робітничих Вістей"!

Часто протягом цих днів я бачив, як він сй- 
Віи кілька разів відвідав світ білого чолові- і дів до сходу сонця неиаче цятка на свому улю- 

I ка, але те, що він там бачив, не помогло йому; бленому місцй — на горі коло своєї хати — гли- 
<Взято « твору “Книіа про Американських Іидіяні» , ви- воно навіяло на него глибоку розпуку. боко думаючи над волею Великого Духа й моє

дання Глрпсра і Братів в Ню Норку і “Що ми можемо вдіяти в боротьбі з цими серце боліло. Я також сумував за світом, шо
дивовижними духами? — запитував 
Це-ж так глупо, як пробувати літати з орлом.
Білий чоловік володіє всею родючою землею.
Як можемо ми фармерувати на цему твердому 
грунті? Що ми є в порівнанню до цих числен- 

Я найшов, що це правда. Чіф Гал і Джан них кольоністів? Ми перед ними є подібні до і 
Грес дістали повишення на його рахунок. Грес і коників, що втікають перед табунами бофалів". За час моєї відсутности білі кольоністи 
був чоловік інтелігентний і добродійний, який Він не хотів навіть виглянути через вікно ва- пройшли через історичну домівку Дакотів і вже 
вчасно зжився з білим чоловіком. Він був ліде- гона підчас цеі подорожі. Він і його войовники сварилися за землю, на якій жив Ситінг Бул і 
ром тих, які уважали безнадійним триматися сиділи мовчки, або співали пісні мисливства й він був дуже цим занепокоєний. Він знав жадо- 
шляху своїх батьків і, природно, агент відно- иобідного повороту до дому, стараючись забу- 6у цих плугаТЬрів й тому боявся їх. На йо'го 
енвея до него з замітною прихильністю. Відпо- ти світ, що був поза вагоном. думку наша домівка й так була жалюгідно ма-
відаючн на лист, шо жадав імен чіфів племени, "Нічого їх не дивувало ü нічого їх не цікави- ла й він наглив мене вглянути негайно в ту за
вій назвав Джана Греса першим. Мед Бира дру- іо сказав мені Луїс, оповідаючи про їх по- грожуючу інвазію.
тим. Га.іа третім, цілковито зігнорувавши чіфа. їздку до Вашингтону: Чіф був дуже невлово- Я так і зробив та повідомив його, шо комісія^ 

Гал, із заздрости до великої репутації Ситінг лений, але він рідко помилявся. Він був Лако- вже в дорозі для побачення з нами й невдовзі 
Була, легко перейшов на бік агента. Він був та й не старався бути кимсь иншим". 
завзятий крикливий чоловік, хоробрий й му- Нарешті, на всі подібні просьби, чіф сказав: 
жній, але не-політик. Він не' порвав цііковито “Я зовсім не хочу виставляти себе на показ".
з своїм старим чіфом. але він приняв позицію Він був дуже односторонню! Він завжди і чоловіків, він сказав до них: 
під проводом агента й слухав мову агента, яко- був чоловіком ггосередничання й молитви та со

вісно виконував церемонії свого племени. Ко- 
Не дивлячись на ріжні манери, старий огонь ли-ж він побачив, що нема надії на відвоюван- 

горів в Ситінг Будові, бо говорячи про напад на ня старої волі, він замкнувся в с.обі н думав. Він 
него Шел Фнша, він сказав мені: був фільософ і дитина. Для него природа була

“Ось я тут, старий і побитий — плінннк бі- таємничою не так, як для білого чоловіка, але 
лого пана, але ніхто не сміє мене образити. Я так. як для ма-іого хлопця. Місяць, хмари, ві- 
вбю того, хто вдарить т не. Що для мене ; тер, трава, все це було для него річами невн- 
смерть? Я вмру таким, яким жив, чіфом".

По більшій части він був такий тихий і неза- j видатніших битих людей; тільки до мого чіфа 
мїтяий. що його й не примічали. Він ніколи не j вони чомусь були блишимн.

НИ ВИ ВЖЕ ЧИЇМИ“THE SILENT EATERS". найновішу книжку відомого 
робітничого письменника 

М. ІРЧАНА
— пройманув так легко й безповоротно.він.За спеціальним дозволом автора.

( Пгрек.мв М. Волинець) 

(Продовження.)

КАРПАТСЬКА НІЧ
VII. що недавно вийшла з друку? 

Якщо иемаете Гі ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну 
книжку в хаті Не тратить вона 
вартости навіть тоді як ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І в 
життя робітництва в Америці 
Коли читаєте, то не можете там 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчаи сам пе
режив війну І вірно описує ad 
ті стравні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" ви 
рівночасно багато вчитеся І то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою новою. На
друкована вона на найкращому 
папері окладника з артиспп- 

малюнком в двох кольорах.
Купіть, а ніколи не пожалує

те! Розповсюднице скрізь то 
книжку.
ЦІНА М ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

ЧІФ ПРОТИВИВСЯ ВСІМ УГОДАМ.

N

нас закличе.

ю той понижав чіфа.

Замовленні а грішми
(Далі буде.) те не тему адресу:

Ukrainian Labor Km 
Cor. Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.
. исненими, якими, розуміється, є вони для най-

“VKPAIHCbW РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ЧЕТВЕР. 4. /ІИСТОПА&А А9І4- ^А 4 Сторона 3.Число 132.
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Сторони 4. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ* . ЧЕТВЕР, 4. ЛИСТОПАДА 1926, Число 132.

СПИС ЖЕРТВОдлвив «А БУДОВУ ВІД ЦЕНТРАЛЬНОГО КОАА1- 
УКР. ГОЬ-ФАР*. ДОЖУ.ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ, ннм щди m

ТЕТУ ОБОРОННО! ЛІГИ. НА ПОЧАТОК ЛИСТОПАДОВОЇ 
КАМПАНІЇ!

Аятж.
Каш. Вінніпег. Мш.Вже час »

На будову Упр. Роб-Фари Дому
КОНЦЕРТ-MW 2 НАГОДИ || 

МХНАРОДИЬОГО ДНЯ

ро- »рг З колекти в користь страйку- 
ючих майнерів Великої Брнта- 

*3000, по $2500: нії, яка відбулася в неділю, 24 
; Аяіи Сшім, І un Сояолов. Сіп

• Btrpeuu сша СВОЇ жертв* слід)ЇІмпищо своїй* щитами ш те. щоб 160 P-Зт. та Ирі

пої шанси, щоб вежрпвмл ва вводів- » ■* «"«ют
^ ^ 1 ЇГиЇЇГ'З mm, Вінніпегу .... $337.06

Та коли страйк, *ТІ жо»тав Межа»- 3 Килдонан ....... 109.22
тактично, Ьережа*. Васщжь Кадшиук; во [

$1000: С Сенько. Аядр. Федора*, З,

ас не тому. що. Дмитро Урсу иАв
жовтня ц. р., вплинулоПРЕСИ. СТАРАННЯМ ДРАМГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИ

СТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ
вілограстьсв

U пеш ту нужду ■ жрнвду UСит Себнт «UK От. пітвлістіпвого ДДДЇ, в* страшкий м- ” оевпню працю
робпинцгна енну- шляЛ *>!JO

— - PS«SSas=ür«n s:
ДІЖД, Тетнна Костеяюк, Лиш Драм-

т ж і.пустити ию місцевість Яюдвнна Па ранні Наспи Лкшк 1 ТОрЯМ СКЛ&Д2Є ЦСНТРЗЛЬННЙт. ^слЬльіЕ ко“і"т “w
преса — щ мі й роттм про- «bh. вже мв носивсь і дужками J*37 • ПО влаштовується дальше КОЛЄК-

у«р робітництво зорганізувати PIT. чеваючн лицк .^!1Г'*2МтоваННЯ ФОШЄЙ на "ОМІЧ бри-
. Канаді м* вже також спою класпу *пгі»пго .асу Коап-ж організатор С5Є; ” Н°0_ П'тро тійським стоайкхючим майне
пресу, ) саме "Українські Робітничі з Промову зктостнк до пас. при по- сае"° John Cambell, А Стати. тінськин страйкуючим майне- 
Вісти”', "Робіт міщю" і "Фармсрське >eo*1* Boro ми створили відділ Р.ЗТ. 11 Орлецький, John Cambell. Василь рам. Всі члени 1 членкині Обо- 
Життя". Кожний вкраїнський робіт- ! Нових .леяіи впікалось окоао 17; ви- ) ^Н,'К- 1 еорпя Касіяи; по *1.00: Ікан рончої ЛІГИ ПОВИННІ ВЗЯТИ в 

передплатити собі бода» б»»"0 зарвд » котрого ■'«ЯХРУСДК, Стефаи Кщь Дмитро Чай колектомнню ЖИВ\ участь,
одну з ти, газет, кожна українська «лад Ж*иин: Ю Кплпй » голова. £ * ‘ За Ц.М.К. К.Р.О.Л.
робітним повинна обопдзкоео иати Потоп, заст. толоки і Сорохан, як ' р~а| ■ °° “ Прокіп Будник, .. _
спід журнал "Робітницю", а кожний ескр-скарбник Рішено теж екдкка-^ Ап“*«- їв Крепельннцький. Ф 
український фариер свій часопис гм і набблишу неділю нттінг. на кот-1 „ ^ІО“- Калва; Едионтоиська
"Фермерське Життя , рій будуть обговорюватись дальші *“£*°діиова Орзестра *2106.

Кожного року українська робітни- справи, що дотинать кожною найне- змч“> склали 
ча преса влаштовує два рази спец. («■ « 1а«°* І’1*»®’ внреитувати са- т”ІІаР“““
вльиу кампанія, для придбання фон «' «а відчнтн, дкі нас дати лекторі1” *ouw т’“ * 1 В

• ІД ііроввому при поночі СВІТЛЯНИХ . *ь*° Іа ТТ ІВ Будник, С. Сенько
і Мих. Берези В пятницю, 5. листопада, в

Резон; жертв $356215, позички $250.- годині 8.30 вечером відбудеть- 
Ю. Затиьнп су* *606.85.

Тов. її Ісаенко дек-іврував $50.00.
То,. Петро Зварнч жертвував 2 тисе- чле™в К П К У Вінніпегу.

На цему мітінгу будуть об- 
Всін товаришам, товаришкам і сим- говорюватися важні партійні 

патикам, що склали жертви, позички справи, тому КОЖНИЙ член пар-
11,-4*"^ї*алн' а також ІИ“'. що тії мусить бути присутний. 
ли коней возити ш>тер. пісок і ка- * r J
міння (т.т. Мафтей Каланга, Ник. і 

І Ям. Касіяи, С. Сенько і другі), Семе- 
I нові Попович, що позволялн брати 
і пісок і шутер, а вкінці всім тим, що 
помагали копати пивницю і добувати
шутер — наша щира товариська по- ючих майнерів в Англії, тому

регулярний мітінґ укр. Відді
лу не відбудеться. Обовязком

мсі Іо
ЮЧК>*> клясою. Разом $446.2^ В СУБОТУ, 6. ЛИСТОПАДА 1926 Р.

і укряінсшм ретині дм
дм І. жоягнп а р•ідбукд в

*e*rpt-HTTHH В BUM ВІЛСВДТШ) І 
ідмьеко дня преси В

Щ сусіидьямй. в якому тільки toi.ТОДІ наших 
буде мате Право до ессго, хто буде сташмлм на

Всім жертводавцям і колеж-
чорну лісту і вони мусимIf

семтжуаамеж) вляло участь все сяддо-

В неділю, .дня 7. листопадаПрограма хопадерт-мгпмгу склала- душе захоплюючу драму з сучасного панського та 
робітничого шиття на 4 дії п. н.:

6тласа м амгточммж промов в украік-
цкмочої класисьягіі й мгіВсьш мовах, si став» і 

иузямш малдоліиовоі оркестри, а та-

III СІНИферат еро іичиап рибітшічої преса
вагоаосши т-яа БкхеЙ s Торонто » *ник'хінській мові, присвячуюча багато 
yearn для прес* я Радянських Респу
бліках ' М. Бричка,

В українській мові говорив один s фін.-секр.
їх місцевих товариш» Пояснив-

між капіталістичною а 
робітничою пресою, товариш бесід- Є два світи: світ пануючих І світ працюючих. Пани не 

працюють фізичні» й жиють в достатках а робітники 
тяжко Працюють й жиють в нужді. Щасливі щ$ ті робіт
ники, що мають працю. Гірке доли тих, що не можуть 
дістати праці, або тій робітничій родині, на яку нема 
кому працювати, бо її кормильця вбито при праці. То
му на одній землі, в одній І тій самій країні, Є Д В А 
СВІТИ. Один купається в ро скотах, другий купається 
У власному поті І в сльозах. Малюнок обох цих світів 
ви побачите на сцені Українського Робітничого Дому 
У Вінніпегу в суботу, 6. листопада, в Девяту Річницю 
Жовтневої Революції в Росії, коли то якраз у великій 
рішаючій боротьбі перший раз в історії світа переміг 

світ працюючих. Гіриходіть і знайомих кличте! v

ЦІНИ ТИКЕПВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.

Тикети можна набути кожного вереча в буфеті Укр.
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

слідуючі товариші
ДО ВІДОМА УКР. ЧЛЕНАМ 

К.П.К. В ВІННІПЕГУ.ник сказав, що капіталістичну пресу 
воєн рають великі банки й капіталі
стичні підприємства на те, щоб вона

Lтіз!Гкт^*ні (маю) У«Ра'«ь« робітництво, 
робітництва вдпітвл(етичне преса не“ус,,7ь "диктати про ці два ці-1
те що не приносить ніякої кормстн, 
але вона шкодить Йому, бо затума
нює і одурює працюючі визискувані

дія на своє киовання і одна кампанія 
відбувається в листопаді, друга в образів десь окоао 17. І 18. листопада.

Новий член Р.З Т.
ся в Либерти Темл’л мітінг всіх

сяці! Ось вже й листопад прийшов, а 
|з ним і осіння кампанія. Українське 
свідоме робітництво повинно попра
цювати в цім місяці з цілою силою.

ПОСМЕРТНА ЗГАДКА. |\чі дощок (драниць) 1-ої кляси
Жуно, Аляска.

з- маси робіт имків Вона старається віл- . . ,
вернути yew у робігникм- від в.іасти- ш<><5 "Р11-163™ лля Укр. Роб. Вістей ' Сумною вісткою лиймося з чита-

і 'Робітниці*' як найбільше нових ле- чани й читачками “У Р В ", “Робітни- 
, редллатииків і пресового фонду — ! ці’* ft “У.Щ.В.”
Бо робітниче преса це одинока зброя Дня 1 жовтня ц р. помер місцевий

український робітник. Василь Гаври- 
Робкор. люк. Причиною йоі о смерти було 

страшне покалічення його підчас 'ро
боти в золотій майні.

воіо жерела всього лиха, гоб-то від 
капіталістичної о ладу й капіталістич
ного визиску, змальовуючи цей лад 
яв справжній рай для людей 
мдмаїається відвернути робітників від 
організації й затуманити уми робіт
ників всякими романтичними тереве
нями так, щоб вони не бачили й не 
чули нічого, що кругом них діється, 
щоб були покірними й побожними й 
чекали ласки від панів та попів 

Але ясі ці наміри капіталістичної 
преси старається спарадіжуяати ро-

В неділю, 7. листопада в го
дині 10. рано К.Р.О.Л. улашто
вує колекту в користь страйку-

ЧИ ВИ ЗНАЄТЕ — 
шє» "Українські Робітничі Ві
сти від 1. до ЗО. листопада ко
штують лише два долари на 
рік? Коли знаєте, то скористай- 

те з нагоди!

дана.

А
С. Сенько. секр.-скарбник 

будівельного комітету. кожного члена К.П.К. піти ко-
лєктувати на згадану ціль.

Заряд Укр. Відділу 
К.ГІК. у Вінніпегу.

Гардівмл, Алтж.
Дорога Редакціє!
В цім листі засилаю Вам грошевий 

переказ на $14 00, з того $4.00 на від- В ДЕВЯТУ РІЧНИЦЮ ЖОВТНЕВОЇ 
РЕВОЛЮЦІЇ!ПРОГРАМИ ЛИСТОПАДОВОЇ КАМПАНІЇ 

В РІЖНИХ МІСЦЕВОСТЯХ,
• прекрасно боротьбу українських ро
бітників і селян в Сх. Галичині з про
вокаціями польської шляхти

мовлення моєї передплати на “У.Р. 
В. а $10.00 на пресовий фонд 

Моя передплата вже давно скінчи
лася, сам не знаю коли, а “Укр. Роб. 
Вісти
1 я їх читаю і люблю читати 
“Укр. Роб. Вісти”,
Канаді, це щиро робітнича газета, що 
заступає робітничі права і освідомляє 
кожного робітника і робітницю.

To-ж до праці, товариші, в користь 
тої газети! Дбаймо про Ті матеріяль- 
не забезпечення, щоби вона 
далі освідом.тяти, як до тепер!

З товариським привітом,
Дмитро ІІашківський

ПОВІДОМЛЕННЯвсе загощують до моєї хати
Бо

W
Повідомляється всіх чле

нів старшого і молодшого 
ПІД-ВІДДІЛІВ Секції Молоді 
в Вінніпегу, що в неділю, 
7. листопада в годині 10.30 
перед полуднем відбудуть
ся спеціяльні спільні член
ські збори, на котрих бу
дуть обговорюватися ва
жні справи. Всі члени І 
членкині повинні обовяз- 
ково бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
І член кинь радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

що вилаються в СТАРАННЯМ ЛИСТОПАДОВОГО КОМІТЕТУ ДОПО
МОГИ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКІП ПРЕСІ

---------відбудеться----------
В ЕДМОНТОНІ, АЛТА.

В суботу, 13. листопада пред-, u
ставлення “Ляа гніти" Яигтли, Н н,л,лю дн“ 7 листопада відділ ставлення Два СВІТИ . вистава Секції Молоді устрою* Величавий В НЕДІЛЮ, 1. ЛИСТОПАДА 1926 Р.мої ла нас
виховуючого змісту — відігра- ко»щерт-мітіг. 
еться перший раз на сцені. В суботу 13. листопада відограється ВАСИЛЬ ГАВРИЛЮК,

В неділю, 14. листопада вша- славиу й ло глибини душі зворуша- ПОІвер *• жовтня 1926 в Жумо* Аляска.
ючу Араму’ *_|<у> н‘,писув т *4 Ірчан н Покійний походив з Галичини, мі-

честь славної Лванайцятки В ній сточка Мельниця. повіту Борщів і чи-(ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ ДРАМ- 
ZSZ ГГиГГЛї*' — “ Т” ” ГУРТКА У ВІННІПЕГ

‘ у 1 ,ь ліеіьничука и ше- шовся він вже другим разом. Коли

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ
нування памяти т.т. Мельничу- 
ка, Шерсмети і Цепка — Кон- 
церт-мітінг.

В суботу, 20. листопада діто->«ти - приїхав перший раз, то перебував в
“Іменини Влодка". Н нед,ЛКІ’ дн“ м листопада ц. р. форт Вил ям Онт 

В неділю, 21. листопада £_ “|дбу",ьс” святочний концерт в па-
МЯТЬ ПОГИбШИХ українських борців- HQuy

R rvfinxv 97 .иу-ron... революціонері, т.т, Медьничтка, Ше-.,друге, а поживши з дружиною че-
В суботу, 27. листопада меса речеш й Непка р*з півтора року, остав,™ її і литиму драмі “ДВАНАДЦЯТЬ”

З нового пореволюшиного по-, 19.. 20. , 21 листопада приходіть , „опередйього подружжя, а сам при лимн роками що всі ВОНИ «V- 
буту на Україні - “На пере- ««• «".ожкить 6,„ знову до Канади Тепер перебу- д„„ ^,ати т, г^мі полі » „его
лазі”. лектор Про“ко‘,> 3 Елчонтону при по. вав « західній Канаді н Бритті Ко- ^ Ф !' Са*" Р°ЛІ й ЦЄГО

мочи евпляних образків лоибі, Відтак переїхав до Аляски і Р°ку' 33 «ИІМКОМ ТИХ, що ВИ-
В субот> ДНЯ листопада заходом тут Працював від 1923 рок\. ; їхали з міста. Тому просимо

жіночою відділу відбудеться ДЛЯ Покійний не був в організації, бо ВСІХ аматорів І аматорок ВЧИТИ
Г^ус'коГйТ" с3пебГтьВ::'Г т>т п ЦИІ сні,иинх П,Р-1Х *б>л— «о, ролі. В кого нема ролі, чи

д спеціяльна му- організацію не можливо, бо нас ро- ппмміпмиб/а ппл/>|. л
j тика для старших, а друге для модод- бітнихів дуже мало Зате поюйний ПрИМІРникз' просимо негайно

був сталим передплаїником “У.PB.” 
і “Робітниці” і ніколи не відмовлявся 

В суботу, 20. листопада, ВІДО-іНЯ. ЛИtr<>ПaДü,IO, кампаніі в Келгзри від жертвування на пресовий фонд, 
грається славну драму т. М. Ір- “7 ?,
чана В 5-ох ДІЯХ П. н.: “Дванай- ступлять промовці на павзі й будуть lui > свідомий що помаїає
. ^ ‘ 4 1 11 " - Д>1Ь робітничій пресі, яка освідомляє ро-
ШЬ • «оворити про значіння робітничо, пре- впиту кдясу і заступає її інтереси.

j Лесь від половини ц. р не працю
вав стало і був приготований їхати

КОНЦЕРТ-МІТІНГ
Цим подаємо до відома всім 

" Манітобі- ;1° тим членам і членкиням Драм-
краю від їхав після того, як померла „

дружина Там оженився він 3 При УкР- Роб. Домі
у Вінніпегу, що брали участь 

мину-

■ча вистава

УЧАСТЬ ВІЗЬМУТЬ ВСІ КРАЩІ МУЗИЧНО-СПІВАЦЬКІ 
СИЛИ ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ. ВИСТУПЛЯТЬ ПРО

МОВЦІ В АНГЛІЙСЬКІЙ І УКРАЇНСЬКІЙ МОВАХ.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Концерт.
■

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.В неділю, 28. листопада —

ДІточнй концерт.
Листопадовий Мнстком.

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ЗІСТ УВАГА! летьридж: увага!
Старанням Драмгуртка 

відділі ТУРФДім у Летбридж, 
Алта., з 
4-ої
борців за

Подається до відома 
всім членам Відділу Ро
бітничого Запомогового 
Товариства в Вінніпегу, 
що місячні збори відділу 
відбудуться в неділю, 7-го 
листопада, в год. 2Л0 по 
полудни в салі Укр. Робіт
ничого Дому.

А шо на програмі нарад 
зборів е важні справи до 
вирішення, тому просить
ся всіх членів і членкинь 
прибути на ці збори на о- 
значений час 

Робітників і робітниць, 
шо бажають стати члена
ми Р.З.Т., радо вітаємо.

Секретар-скарбник буде 
принимати членські місяч
ні вкладки від год. 2-ої по 
полудни.

КИЛДОНАН.зголоситися До театрального 
комітету при Укр. Роб. Домі..В ДРОМГЕЛЕР, АЛТА. при

В неділю 28. листопада на закінчен-
Повіломляеться всіх членів і член

кинь робітничих організацій в Іст 
Кил дона н а також і симплтикін на-

нагоди святкояанняПроби “ДВАНАИЦЯТЬ" бу
дуть відбуватися: в понеділок 
8. листопада, в середу 10. ли
стопада І в пятницю, 12. ли
стопада. Початок проб точно 
в 8-ій годині вечером. Проси
мо всіх приходити на час.

Генеральна проба “ДВА CBI-

річниці смерти великих 
волю українськихшнх, що ■ суботу, 6. листопаді відбу- 

будеться в Укр Роб. Доні в Іст Кил- трудящих мас Мельничука, Ше- 
донан ! ремети й Цепка, відограється

в суботу, 13. листопада 
Укр. Роб. Домі прекрасну, 

Приходіть всі перевести цей вечір рушаючу й повчаючу драму 
В товаристві! М. Ірчана на 5 дій

Вступ за збіркою річей на базар.
Початок забави в год. 8. вечером

В неділю, 21. листопада, від
будеться концерт-свято в па- 
мять четвертої річниці смерти 
т.т. С. Мельничука і П. Шере- 
мети.

За листопадовий комітет.
Я. Мойсюк, секр.

\J
СПІЛЬНА ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА. ц. р. в 

зво-в осени до старого краю, до рідні. ;
Але уважаючи, що то ше завчасно,1 
поступив на нещастя ще раз до робо- !

ТИ Дня 16 вересня натужував -ін ТИ” відбудеться в пятницю 5. 
В суботу, 13. листопад», відограеть- в ,>не11 |,y,v 1 ®агон Тунель не

був освічений і вагон, що набирає ру-

в ют килдонан. ти. п. н.:
В суботу, 27. листопада, відо-

“ДВАНАЙЦЯТЬ”.листопада. Початок точно в 8. 
годині вечером. Всі аматори 
повинні прийти на час, щоб 
відбути всі чотири дії.

грається прекрасну драму в 5.
діях п. н.: “Степовий Гість”.

В неділю, 28. листопада, ВІД- с* КОНЦЕРТ СВЯТО в панять 4-ої
будеться ДІТОЧНЙ концерт. РІЧННЦІ см'ртн 11 Мельничука, Ше- tptK> Т,ГН>В ше його 100 »,ТІВ 

~ ремеїн і Цепка
Закликаємо всіх товаришів і в к1іло> 2, лнстапід1_ „ годнні 2 лР,6ні куски 

товаришок і взагалі все укра- do полудня відбудеться ЗАБАВА З >ше<,джені » нього й легені. Покли 
їнське робітництво в Дромге- ТАНЦЯМИ. іклно було чотнрох найліпших лікарів,

лер і околиці приходити на ці 
підприємства і тим піддержа
ти працю в нашій організації.

Комітет

ся дуже смішну комедію -ПШИК".
В неділю, 14. листопади, відбудете- лу . нагнався на покійногу і вдарив 

його в правий бік, а кинувши його на
В цій драмі побачите живу й 

дійсну картину боротьби, тоїМісячні збори відділу Р.ЗТ. в Іст 
Килдонан відбудуться в неділю, 7-го славно1 ДВанаЙЦЯТКИ, Про яку 
листопада в Укр. Роб. Домі в годині так багато ПИСЗЛОСЯ. В ЦІЙ дра

хмі побачите завзяту боротьбу 
правди з

і поломав праву руку покійного на 
Притім зістали також

ВАЖНЕ ОГОЛОШЕННЯ З ГЕМИЛ- 
ТОНУ, ОНТ.

Оцим подаємо до відома всіх укра
їнських робітників і робітниць,
ВІДДІЛ ТУРФДім в Гемилтон, Онт. ви 
наймив нове приміщення — тоб-то са- 

І лк> в будинку на cor. Barton & Kin- І 
rade Ave., на 3-ім поверсі, вхід з 
Кинрсйд евню

[ли з днем І. листопада ц, р.
В цьому новому приміщенню бу- 

дуть міститися ще й слідуючі відділи 
наших братніх організацій: Відділ К. 

і П.К., Жін. Секції, Секції Молоді, К.Р. 
OJL, Р.З.Т. і Роб. Діт. Школа.

Заряд відділу ТУРФДім.

2. пополудни.
Проситься всіх членів і членкинь 

явитися на зборах точно на означе
ний час.

Робітників і робітниць, які хочуть Ка 
вписатися до нашої організації радо Прийти й Побачити цю

Отженеправдою
В суботу, 27. листопада, відограеть- а-1е вони відмовилися від операції, бо 

ся зворушаючу драму, п н : “ПІД- каза"и* що УДар був за великий і хо- 
ЗЕМНА ГАЛИЧИНА". Е'ий нс видержить операції.

Покійний терпів такі муки від 16

обовязком кожного робітни
це тількиЗаряд. й робітниці

В неділю, 28. листопада, відбхдеть-
докладае старань, ся дгточип концерт. 

щоби всі ці підприємства випа-

драму,
але уважно вислухати й кожневересня до 1. жовтня і того дня но 

мер в годині 9 вечером В враю о- 
ставка покійний дружину-вдову і доч-

вітаемо
Заряд.Товариші робітники і робітниці а 

Іст Килдонан і Елмвуд!
Ми закликаємо вас 

всі ці підприємства враз 
знайомими Докажіть, що ви вмієте 
підтримати свою робітничу організа- 

,цію а головно свою робітничу пресу, 
яка вірно обороні* інтереси робітни- TdP 

І чоі кляси.
Також кличе но тих робітників.

слово зрозуміти, та присвоїти 
собі.КУРС УКРАЇНСЬКИХ НІ- 

РОДНИХ ШКІВ.
ли як слід.

Весь дохід з підприємств в 
місяці листопаді призначений 
в користь робітничої преси. 

Листопадовий Комітет.

й переноситься ту-КЗІ
приходити на 

з вашими
Місячні збори відділу ТУРФДІМ в 

Іст Килдонан відбудуться в неділю, 7 і 
листопада в Укр Роб. Домі в годині 
8. вечером

Тому, що є багато важних справ до ! 
полагодження, обовязком всіх членів 
і членкинь зійтися на збори на час.

Заряд відділу ТУРФДім.

Приходіть масово!
Ціни тикетів 11^50 ц. 
Початок в год/ 8. вечером

Похорон відбувся 4. жовтня В І о- 
дині 2. по полудні На похорон при
було поважне число майнерів і вони 
відпровадили тіло покійника на цонн- 

Похорон відбувся при участи 
попа, а це тому, що нас свідоміших 
робітників тут дуже мало і нам не
можливо було похоронити покійника

Повідомляється всіх за
цікавлених,
ТУРФДім у Вінніпегу від
криває тримісячний 
українських танків, 
пічиеться 1. листопада і 
буде тре вати до Зі. січня.

Інструктором курсу е т. 
Грекул зі школи славного 
українського 
стра Акраменка.

Платня за цілий тримі
сячний курс виносить: для 
молоді (від 6 до 20 літ) 
$4.00 а для старших (по
над 20 літ в гору) $8.00.

Вписуватись на курс мо
жна кожного дня I вечера 
в офісі Українського Ро
бітничого Дому.

шо відділ
УВАГА! ВЕНКУВЕР, Б. К.!

Старанням Драмгуртка 
відділі ТУРФДім в Венкувер, 
В. К., відограється в неділю, 
дня 14-го листопада 1926 року 

Старанням польського відді- „ Clinton Hall прекрасну невми- 
лу Канадсько, Роб.тничої О- рущу драму в 5-ох діях п. н.: 
борончог Ліги в Вінніпегу у-
строюється в суботу 6. .чисто-1 “ЖИДІВКА ВИХРЕСТКА". 
лада в чеській салі ріг вулиць 
Прічард і Мекензі

В КЕЛГАРИ АЛТА™ г ' "■ грі ще не мають передплачених "Укр
Робітник* АРШмеш' Кедгарн й Роб Вістей" : корнс гайте з нагоди лн- 

оноднцв' Всі на поміч українській стипадоеої кампанії і передплатіть 
робітнячо-фармерській пресі і нісші "Увр Роб. Вісти" за $2.00 на ці-
ансгопдді' В цін місіці міряється •’**
свідомість українською робітництва Так само і ви. робітниці, ставайте

передплатницями вашої о

курс
приВідновляйте передплату на 

"Укр. Робітничі Вісти"!
шопо товарне ьки

Спи, дорогий Товаришу, вічним 
сном, хай земля буде Тобі пером. Ми 
за Твоїм приміром будемо і на даль
ше помагати нашим дорогим робітни
чим часописам, а плмять про Тебе 
остане між нами ка все.

ПОВІДОМЛЕННЯ.

ДР. ОСИП МЕҐАСж Канаді
Докажім свою свідомість ділом, а "Робітниці'

журналу балетмай-укр. лікар і хірург ство
рив свою лікарську кан
целярію по двох - літній 
практиці в шпиталях Ед
монтону. На листовні за
пити відповідає по укра

їнська. Адреса:
Boom 201, Kitchen Block, 

10164 А. — 101 Street, 
EDMONTON ALTA.

Іван Проданчж-m тільки словами й фразами! . Хай До ecu старих читачів 
ме буде одного й одної, щоб відмови- ютьсж з передплатою.

'в. які затята-
Члени Драмгуртка доклада

ють всяких старань, шоби дра
ма випала як найкраще. Тому 

, ИИ приходіть і переказуйте своїм
Весь дохи з забави призна- знайомим 

„чений на робітничі ціли. Заба
ва пічиеться в годині 8-ій ве-

нчемо знову
вирівнати свою залеглу передплату і 

Українські робітничі організації, що користати з премій, г 4 
гуртуються при Укр. Роб. Домі я Кел- цм наших часопис» буде 
гари, ухвалили ось такі підприємства

лися від помочи для своя! преси!
ПОШУКУЮ свого брата Григорія 

Кусяка, з села Іспас, повіт Вижниця,
Буковина. Хто знав би про него, або

лн- він сам. прощу зголоситися на пони-

■кі ад міністра- 
у ділю вати

^Товариші і товаришки! Місяць
• еоресть робпиичо-фармерської пре- стооад « місяцем допомоги нашій ро-

бттимЧій пресі Покажім, що ми ай- Z®5 мр,с>- 60 СПрам ИЧ.““ 
' В суботу дня б анстонада від сира єно виконаєм наш пролетарський о- Оіек.чж Luchek,

етьс* одн>Гі в найкращих драм укр бо*»зок’
Листопадовий Комітет

ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ.

Початок точно о год. 7-ійги ве
чером.

І Чистий дохід призначений на 
піддержання Діточої Школи,

Р. О. Box 153,
(884) Smooth Rock Falls, Ont

чером.
Вступ для мущин 35 ц., для 

,■ жінок 25 ц.

М. Ірчама в. в -Підзен-М
ня Гааииш*. в якій штор змалював і

0 \\


